



В следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось межведомственное совещание по вопросам противодействия коррупции



Эффективность взаимодействия при выявлении и расследовании коррупционных преступлений стала темой межведомственного совещания в следственном управлении СК России по Липецкой области.

В обсуждении темы приняли участие сотрудники подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Липецкой области, региональных управлений ФСБ, ФСИН России, представители аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных отделов.

Открывая совещание, руководитель следственного управления Евгений Шаповалов отметил рост почти на треть поступивших в ведомство сообщений коррупционной направленности в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

минувшем году, что свидетельствует о повышении эффективности выявляемости фактов коррупции, причем тех, где фигурируют крупные взятки. Следователями регионального СКР возбуждено 168 уголовных дел против 163 в 2022 году. В их основе - материалы оперативной деятельности органов внутренних дел, а также региональных УФСБ и прокуратуры. В отношении 60 коррупционеров следствие завершено, и уголовные дела с обвинительным заключением направлены в суд, что на уровне показателей 2022 года.

Заслушав доклады участников совещания, генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов обратил внимание подчиненных на необходимость принятия на первоначальном этапе расследования обеспечительных мер, которые позволят исполнить приговор суда в части взыскания штрафа с возможной конфискацией имущества, нажитого преступным путем.

По результатам обсуждения выработаны предложения по совершенствованию межведомственного взаимодействия в целях оперативного выявления и пресечения любых коррупционных проявлений, в том числе в сфере реализации национальных проектов.

Изображения



21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1862688>